

# 拍下不文明行为“晒一晒”

## 市文明办征集不文明照片,并公开曝光

□记者 刘洁 报道

本报12月18日讯 记者从威海市文明办了解,即日起市文明办将在全市范围内开展“倡树文明新风,共建文明威海”系列宣传教育活动,“拍一拍、晒一晒”就是其中一项内容。希望广大市民积极行动起来,创建文明城市从小事做起、从现在做起、从自己做起,告别不文明行为。

通过创建全国文明城市,威海城市整体文明程度和市民文明素质有了很大提高。但是,不少市民表示,在日常生活中,还是会经常遭遇一些不文明行为,令人十分恼火。面对市民的纠结,市文明办出了个新招:遇见不文明行为,怎么办?那就拍下来,“晒一晒”。

为提高市民文明意识,培养文明习惯、养成文明行为,即日

起,市文明办将在全市范围内征集涉及“公共秩序、公共道德、公共环境、公共卫生、交通出行”等方面中市民反感的的不文明行为照片,并将其中部分照片分期分批刊播在电视台、报纸和相关网站,让这些不文明行为公开曝光。希望广大市民朋友拿起手中的相机、手机等照相工具,当你身边发生不文明行为时,请您拍下来,并将图片发至

whwmb196@sina.com。同时,提醒广大市民朋友,您所拍摄的不文明行为照片必须是没有经过任何PS技术处理的原始图片,并配一小段文字,注明照片的时间、地点,对不文明行为进行简要的描述。如果方便的话,最好留下您的联系电话,以便工作人员与您取得联系。

威海是一座干净整洁、文明和谐的城市,在国内外享有很高

的知名度和美誉度。但是,少数人乱扔杂物、随地吐痰、乱涂写、乱张贴,任由宠物随处大小便等不文明行为,却给我们共同的美好家园制造了不和谐的音符。市文明办希望广大市民积极行动起来,共同监督不文明行为,鞭答陋习,帮助有些人告别不文明行为,自觉做到说文明话、办文明事、做文明人,共同向幸福威海进发。



### 经纪人培训

16日上午,荣成市工商局举办2012年经纪人培训班开班。培训结束后,荣成市工商局对本期学员进行了专业考试,并为考试合格者颁发经纪资格证书。  
通讯员 王宝玉 席腾 摄影报道

### 休闲旅游咋发展 您来说说看

□记者 刘洁 报道

本报12月18日讯 近期市旅游局在深入调研的基础上,拟定了《威海市国民休闲发展纲要(草案)》,计划到2016年全市实现从观光型旅游向观光度假游和休闲体验游并重转变,形成十大休闲产品互为支撑的业态结构,让游程慢下来,游客住下来,体验深起来,消费多起来。目前,草案正面向社会征集意见和建议,如果您对休闲游有好点子,就来说说吧。

据《威海市国民休闲发展纲要(草案)》中要求,全市将不断完善公共休闲设施,把公共休闲设施建设纳入城乡建设规划,不断加大政府投入力度,加快建设覆盖城乡、结构合理、功能健全、实用高效的公共休闲设施网络。同时,未来几年威海计划开发十大休闲旅游产品,主要包括海洋、温泉、文化、生态、乡村、运动、养生、美食、购物和修学休闲产品。另外,威海市还计划举办各类休闲活动,打造城市休闲品牌,坚持以会议和节庆活动带动休闲旅游发展,打造“四季国际会展城市”,引导都市旅游向纵深发展,在城市郊区集中布局若干休闲业态集聚区。

对于此次公布的《威海市国民休闲发展纲要(草案)》,威海市旅游局号召社会各界,广大市民积极提出有价值的建议和意见,联系电话为5306822,联系地址为威海市旅游局办公室(威海市海滨中路26号),电子信箱为whlvzjt@163.com,意见征集截止日期为12月31日。

# “补心”行动温暖先心病患儿

## 全市困难家庭的先心病患儿,明年将被送往省军区总医院进行免费手术

□记者 许君丽 报道  
□通讯员 林伟强 王娅琳

本报12月18日讯 18日,记者从威海市民政局获悉,为使低收入家庭先心病患儿能及时接受手术,减轻家庭负担,近日,威海市儿童福利指导中心将组织对全市困难家庭先心病患儿情况进行一次摸底调查,有计划分批安排到省军区总医院进行免费手术。

先天性心脏病是一种危及患儿生命的重病,手术治疗费用

较高。今年,根据民政部关于在全国开展儿童福利指导中心工作的要求,威海市儿童福利院增挂“威海市儿童福利指导中心”牌子,成为民政部第一批试点单位。

为推动儿童福利机构向社区和家庭提供辐射服务,建立困境儿童分类保障制度,逐步将重病、重残和罕见病儿童纳入保障范围,实现儿童福利由补缺型向适度普惠型的转变。为进一步做好儿童福利工作,让威海市低收入家庭先心病患儿能及时进行

手术,早日恢复健康,同时减轻低保家庭的经济负担。继探索开展了社区家庭脑瘫儿童免费代养康复工作之后,近日,威海市民政局下发通知,决定由威海市儿童福利指导中心指派专人,按照《威海市先心病患儿情况调查表》的要求,全面了解和掌握本辖区内先心病患儿基本情况及手术意向,对全市先心病患儿情况进行一次摸底调查。

据威海市儿童福利指导中心工作人员介绍,“补心”行动将作为明年儿童福利工作的重中

之重,威海市各市区工作人员将于近期开展摸底调查工作,将患儿的真实信息摸准、摸实,包括姓名、性别、身份证号码、身体状况、患儿病历及家庭收入等信息。调查情况于2013年1月20日前汇集报威海市儿童福利指导中心,之后给将有计划分批安排到省军区总医院进行免费手术。据悉,济南军区总医院技术水平位于全国先进行列,年手术量在1000例左右,复杂性先心病占34%,1岁以下婴儿手术占40%,手术成功率达98.4%。